
«Хатынь. Обыкновенный фашизм».  

(Тематический классный час) 

II. Характеристика аудитории 

 

25 учащихся класса. 

III. Цели: 

    Формирование гражданского самосознания и патриотизма через  

углубление знаний обучающихся о  Великой Отечественной войне и показ 

истинного лица фашизма.   

 

. 

IV.Применяемые методики, технологии 
 

 КТД 

 ИКТ 

VI. Содержательная часть  

 

Задания классу: 

1. Используя различные источники информации, собрать материал о 

Хатыни  - текстовой и иллюстративный. 

2. Перевести собранный материал в электронный вид. 

3. Представить  собранный материал в виде презентации Microsoft 

PowerPoint.  

4. Разработать сценарий тематического классного часа и обеспечить его 

постановку. 

 

Оборудование:  

 Проектор, экран,  компьютерная презентация для проведения 

этапов тематического  классного часа. 

Форма тематического классного часа: 

Литературно-музыкальная композиция с использованием компьютерных 

презентаций Microsoft PowerPoint 

№ 
Этапы  

классного часа 

Содержание деятельности 



 

 

VII. Ожидаемые результаты 

 Углубление знаний обучающихся об истории Великой Отечественной 

войны, формирование гражданского самосознания и патриотизма.   

1. Оргмомент 
Проверка готовности учащихся к классному 

часу, приветствие класса. 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 Вступительное 

слово учителя 

 

 

 

 

 

Выступление 

чтецов и 

ведущих, 

сопровождаемое 

показом 

презентации 

«Хатынь» 

 

Заключительное 

слово 

 

 

 

Рефлексия 

 Мотивация обучающихся на деятельность 

 Целеполагание 

Сегодня мы обращаемся к истории Великой 

Отечественной войны, что бы отдать дань 

памяти жертвам фашизма и рассмотреть его 

истинное лицо. 

Миллионам людей всего мира известно это 

короткое слово – Хатынь. Болью и состраданием 

отзывается оно в сердце каждого простого 

человека. Давайте перенесѐмся на миг на 

мемориальный комплекс, который сооружѐн там, 

где когда-то была обыкновенная деревня – такая, 

каких тысячи.. 

 

 

 

 

Вы увидели настоящее лицо фашизма. Оно 

бесчеловечно и страшно. Неслучайно фашизм 

называют чѐрной чумой 20 века. Трагедия 

Хатыни, как и другие трагедии того времени не 

должны повториться. 

 

Ваше мнение о форме проведѐнного 

тематического классного часа и впечатления от 

работы над проектом. 

 



 приобретение навыков использования проектной технологии в 

исследовательской деятельности; 

 развитие коммуникативной компетентности  

 развитие умения сбора материала и написания сценария; 

 Совершенствование  умений проектной деятельности, владения ИКТ, 

самореализация. 

 Создание презентаций Microsoft PowerPoint:  

 


